® x*+1

@ x+1

@ x-1

(@)x2+x—1

@ x2-1




12k 9x + 10x — k 7F LA FA 0] F wf, A k o] FE2?

5} 10 25
©s o3 ® 3

D-3

G -

5
3

2
(3x)2+2><3x><§—k olmE k= (§)

25
Sk=——
9




3. (2x-1)4+Bx-2)(3x+2) = ax®+bx+cL W, a+b+c 2 F2?

® 3 @ 4 @5 @ ® 7

~&B

(2x-1)> 4+ (3x—2) 3x + 2)
=4x> —4dx+1+9x%2 -4
=13x>-4x-3
=ax®+bx+c

a=13, b=-4, c=-3
“a+b+c=13-4-3=6




oS 239 A Y ABCD & A 29 -
70|17} x | 7}20] Z10|7} y O] T, DABFE  Ae™ E

7
¢} oGFCH 7} 25 A zrgole. of of, G
OEGHD 9] Ho]&=? (&, x <y < 2x) \
B F
@—2x2 + 3xy — y? @ -2x% - 3xy —y?
@ 2x? - 3xy—y? @ 2x% + 3xy —y?
® 2x% + 3xy +y?
ok 2ol e
(DEGHD®] {ol) = (7}2) x (A7)  Ae” 2$_y1‘4 =D
=@-x02x-y | —H
= 2xy = y* = 2x° + xy\ y—z
=-22+3xy-y> B y—




0
0

T JHstE A2 @t

Fe

5]




o9

9
Jot g =001 S 71 W, ¥k ) 3

@ 2 ® 3 @ 4 3)5

D1




o1 % xol 48 Totol AFshol T AE FEto] 4SS,
RS A Sk, o) 1, 9] F22( x < 0)

(x+4)2 = 4(x +4)
¥ +4x=0
x(x+4)=0
Sox=-4(rx<0)




o7} som 9 AIR-S FF HEOR Lo} 1 242ke] AR.S GO R
3

—
She At S IRy 5 AAZ o] Yoo )7t 2
22 QA Zkg o] g Wo] ol

® -10- V6 @ -10+ V6 ® -5+5v6
@ -5-5v6 (@)—10+5\/6

~&B

& ¥ AolE xem, (5 - x) cm2} 5FH
¥:(5-x)?2=2:3

3x% = 2(5 - x)?

x> +20x-50=0

x=-10+5V6

0<x<50|B2 x=-10+5V6




9.

ojatetr y = ax? O] BT A (-3, 9) & AFThal {rt oluf, 4
of g7

O -2 @ -1 ® 0 @1 ® 2

y=ax? 9] JFHZI}t A (-3,9) & AUER 9 =ax (-3)?
SLa=1




10. &g o)xgk
n=T?

his

@ x Fof tiste] A olnt.
@Dﬂ&4&%ﬁgﬂwq
@ otglz E=3sF TEHMo|t},

@ y=x2 3}y 2o tisto] fjgoltt.

@x >0 2 o, x Lol S7betd y A2 HATH.

hi

ot2s y — 2 of thslo] AWt Ao},

<2
25

rlo

A

flo
Y

@ y el tate] thgelo.
@ A= =5t Z=Ad
@y = x* T} x o thote] tiAolct




11, oISy = ax?+b o THL ohg TAM 22w, A4 y = ax+b

7} AR gk ApRE 9

QLIRS T T

yl\

Y

/ 0 \:1:

@ AAHEH @ A2AMEH
@1113*}—%‘%5 @ AH4AHEH

oFZolBE p > 0 o]k,
WetA y = ax + b = 718717t S5olT

AUA] ghe AHEE-L A3 AFRw O]}

o|AAF y=ax® + b = Y& BESIEZE g <0 0|2




12.

S T o|2hak y — L2 ] Tefmolth. o], AAOB ©| Yol

2
SERED
yl\
A
| |
| |
=2 0| 2 =
@ 2 @) ® 6 @ 8 ® 10

~&B

AB =4 0|1,
x=2E HYstA y=20]|E2

AABCZ%X2X4=4




13.

o| A y = 202 —12x 410 2] T Lo T oS A F 2L

= 7h J"’—E‘?i‘)

@y ¥ 10 olct

@ x>39 W, x| o] Z7Fsh y o] ghe FAdht.
@)x 23 2= "ol 2171 (1, 0), (5, 0) oIk
@ %0 YAHAL y =3 olc},

® == fz 253 240l

B

y=2(x*-6x+9-9)+10
=2(x-3)2-8

@ 9] g AlL x = 3 o]t}
@o}aﬂg iio]- _j_ﬂuo]q.

@ x>34 o, x2 #tol F7FetH y ol F= FUHghtt




o9

o] 2k

4

a2

lad o, a® +

5

@ 13 ® 15 @ 16 ® 18

@12

tH a? —4a+2=0

] dheys

H

=4

2
a

0°|B2 q+

2

-4+ —

PHS a2 HrH g

a

=42-4=12

2
(a+g> -4
a




15.

& 2 9ol nol o) BE zhot n7t

g& s A=

izt o] & 77t 147H A o, n o gh27

=
=

=

ofl

lo

@5 @ @ @ 8 ® 9
@:14012_%

n*-3n-28=0

(n+4)(n-T7)=0

n="7(-n>0)




